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COMPTE-RENDU

  REUNION DE LA DELEGATION ADERC AVEC LES DIRECTEURS DES ECOLES 
 23 NOVEMBRE 2015 A L’ECOLE DE SRA-NGE

Profitant de nos vacances au Cambodge, nous avons convenu d’une réunion le 23 Novembre 2015 à l’école de Sra-Ngè avec la participation des Directeurs des 10 écoles, M. Pech Samreth, Mme. Pech Sokhân, M. Ung Séng y, Mme. Ung Tunary, M. Chhuon Bunthai, Mme. Chhuon Florence ainsi que trois amis des Chhuon.
Les sujets suivants ont été abordés :
· A.  Projet toilettes aux normes à Sra Ngè : Mise au point avec la directrice de l’emplacement des différentes installations et du matériel (lavabos, robinetterie…).
L’installation du chantier est en cours.
· B.  Projet de châteaux d’eau à Svay Prey et Prem Prey : Il est prévu deux citernes de 3000 l et 5000 l respectivement dans ces deux écoles. Le directeur de Svay Prey demande la possibilité de passer sa citerne à 5000 l. C’est possible, si le coût supplémentaire est acceptable.
· C.  Panne de la pompe du puits de Prem Prey : Le puits est actuellement utilisé par l’école et par les habitants du village. De ce fait, la pompe peut tomber en panne plus souvent. Il faudra que les habitants participent financièrement aux frais d’entretien de ce puits. C’est au directeur de l’école de négocier cette participation.
· D.  Bibliothèques : le renouvellement des livres passe par leur achat soit chez des éditeurs locaux soit chez Sipar (Association qui œuvre, entre autre, pour la construction des bibliothèques et des éditions des livres). Les livres de Sipar sont plus chers que ceux qui sont produits par les éditeurs locaux. Mais ils sont de meilleure qualité. Aderc demande de « panacher » ces achats en fonction du budget disponible et des besoins. A noter que le projet « Room to Read » de l’ONG « Kofi Annan International » pourrait apporter également des aides au niveau des bibliothèques.
· E. Projet de concours « scientifique » : Après les concours de sports, de dessins, de rédaction, il serait intéressant de poursuivre ce type de projet en modifiant le thème. Aderc demande aux directeurs des écoles et à Ferc de réfléchir à l’organisation en fin d’année scolaire (juin-juillet 2016), de ce concours.
· F. Bourses : Le budget pour l’achat et la distribution des fournitures scolaires n’est plus inscrit dans le financement Aderc 2015-2016. Aderc demande aux directeurs des écoles et à Ferc de voir la possibilité d’accorder des « bourses » sous forme de matériels (vélos…, uniformes..) aux élèves les plus pauvres, en utilisant le fichier qui a été déjà élaboré par une ONG.
· [bookmark: _GoBack]G. Retour d’expérience : La soirée culturelle de juin 2015, avec le concours de l’Université des Beaux-arts, a été une réussite et bien appréciée par l’ensemble des participants et par les autorités cambodgiennes. Cependant les organisateurs souhaitent modifier le système de notation des différents types de spectacles présentés par thème et non pour l’ensemble des thèmes.
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